
Comissão Municipal de Geografia e Estatística 
 Ata da 3ª Reunião Ordinária 

 FASE PREPARATÓRIA DA COLETA DE DADOS 

Aos 27 dias do mês de Abril de 2010, às 09:15, no Secretária Municipal de Educação, do município, SANTA VITÓRIA, Estado MG, foi realizada a 3ª Reunião
Ordinária da COMISSÃO DE GEOGRAFIA E ESTATÍSTICA, presidida pelo(a) RAHILDA PRADO DE FARIA representante do IBGE, com a presença dos
seguintes membros:

ADAIR WALDEMAR MANSO DA FONSECA - EMATER-MG
ADAONETE RODRIGUES DE AQUINO - COVAL - COOPERATIVA AGROPECUARIA VALE DA ALIMENTACAO LTDA.
FRANCISCO SEVERINO FRANCO - LOJA MACONICA 
GILBERTO QUIRINO DE SOUZA - CAMARA MUNICIPAL DE SANTA VITORIA
JOSE ARISTON DE LIMA - PREFEITURA MUNICIPAL DE SANTA VITORIA 
LEANDRO FONSECA EMIDIO - ADMINISTRACAO FAZENDARIA DE SANTA VITORIA
RODRIGO DA SILVA CARVALHO - IMA - INSTITUTO MINEIRO DE AGROPECUARIA
RODRIGO ESTEVES DE MELO - EMATER-MG
TANIA SILVA PADUA DOMINGUES - PREFEITURA MUNICIPAL DE SANTA VITORIA

O (A) Senhor(a) Presidente, ao abrir os trabalhos, declarou iniciada a 3ª Reunião Ordinária da COMISSÃO MUNICIPAL DE GEOGRAFIA E ESTATÍSTICA do
Município SANTA VITÓRIA e, em seguida, foram tratados os assuntos inerentes à fase preparatória do Censo, conforme seguem: 

EQUIPE DE TRABALHO

1. Apresentação dos novos membros (caso haja) e da equipe de trabalho no município (ACR, ACM, ACS, ACI), agradecendo o apoio dado ao PSS
anterior.
Sim.
 A presidente da CMGE apresentou aos membros da comissão o Sr. Bruno de Freitas, Agente Censitário Municipal e as Sras. Juliana Beatriz Costa Silva e
Camila Cristina de Moura Braga, Agentes Censitárias Supervisoras. 

2. Comentários sobre a reunião anterior e/ou esclarecimentos de dúvidas pendentes?
Não.
Não houve dúvidas a esclarecer.

BASE TERRITORIAL

2.1 Foi apresentado, explicado e entregue o folder da BT?
Sim.

2.2 Foi apresentado o Mapa com os limites Municipais que contemplam as alterações apontadas na última reunião? 
Sim.
O servidor Marcos apresentou a base territorial do município à Comissão, através de mapas e imagens do município em formato digital, com as devidas
atualizações.

2.3 Com esta nova versão dos limites municipais ou intramunicipais as discordâncias foram resolvidas?
Não há dúvidas.

2.4 Há discordância quanto a subordinação  de localidades/aglomerados próximos a linhas limítrofes?
Não há dúvidas.

PSS - PROCESSO SELETIVO SIMPLIFICADO DO RECENSEADOR

2.5 Foi divulgado o PSS do recenseador?
Sim. De que forma?
Foram afixados cartazes e divulgado o PSS em jornais, rádio e propaganda volante. 

POSTOS DE COLETA

2.6. Caso este item já esteja resolvido, agradeça o apoio e informe aos presentes o(s) endereço(s). 
Comentários:
O Posto de Coleta ocupa uma sala cedida pela Secretaria Municipal de Educação e  já está em funcionamento.O mobiliário necessário já foi providenciado,
inclusive a cessão de um ponto de conexão de Internet, também cedida pela Secretaria.

2.6.1 Há necessidade de alguma complementação (mobiliário, comunicação, etc.) para o posto?
Não, já está em funcionamento regular.



PRÉ-COLETA

2.7 Foram apresentadas as características da Pré Coleta (o que é, para que serve, quando será realizada, etc.)?
Sim.
A Presidente da Comissão explicou aos membros da Comissão que no período de abril a junho de 2010 todos os endereços serão atualizados nos setores
urbanos, acrescentando que  os supervisores também farão o registro de características urbanísticas

PROJETO 'VAMOS CONTAR'

3. Foi distribuído o Folder de divulgação do Projeto 'Vamos Contar'?
Sim.

3.1 Foram apresentadas as características do Projeto (o que é, para que serve, a quem se aplica)?
Sim.

4. Outros Assuntos, Comentários e sugestões:
 O Sr. Adair, o Sr. Leandro  e o Sr.  Gilberto fizeram questionamentos sobre a remuneração dos recenseadores e a Presidente da Comissão respondeu que
eles serão remunerados  por produção e conforme taxas que levam em conta as características de cada setor. Os presentes também quiseram saber qual a
data de início da coleta e quais os critérios para definir quem é morador do Município. A Sra. Rahilda explicou os conceitos utilizados pelo IBGE e esclareceu
que eles serão seguidos criteriosamente, não podendo ser modificados para atender a situações específicas de um município. A Presidente da Comissão
antecipou aos presentes a necessidade  de parcerias para ajudar no transporte de recenseadores na zona rural, solicitando que os membros da Comissão
tragam sugestões na próxima reunião.

Relação dos órgãos/entidades que foram convidados e não compareceram:
Não compareceram, por razões de trabalho: Jesus Aparecido Guimarães Duis,  José Maria Andrade Domingues, Marcelo Aragon e Renato José de Paula, da
Prefeitura Municipal de Santa Vitória; Sandoval Teodoro, representante do  Sindicato Rural de Santa Vitória.
	

Participantes do IBGE: 
Sr. Marcos Marinho de Medeiros, servidor do IBGE lotado na Agência Ituiutaba.

A próxima Reunião Ordinária será convocada pelo Presidente da CMGE em data a ser agendada oportunamente, de acordo com o cronograma do Censo. 
Com a finalidade de constar, foi lavrada a presente ata que, após lida e aprovada, foi assinada pelos membros presentes na reunião. 


